



优雅美丽是每个女人的追求。像刚离世的女作家程乃珊，她的优雅态度是大家闺秀式的。时尚界也有那么几位足以让时间黯然的美丽女性，岁月在她们身上留下的不是痕迹，而是愈发成熟的魅力。

优雅女人

苏打 / 文 阿董 安娜 / 摄

索菲亚·罗兰

【优雅关键词】性感

意大利国宝级影星索菲亚·罗兰日前现身意大利顶级珠宝品牌 DAMIANI 玳美雅上海半岛酒店精品店开幕，黑色深 V 礼服让这位已经 78 岁高龄的女星再次展露了女神本色，性感指数不减当年。索菲亚·罗兰说珠宝的价值往往不在于珠宝有多贵重，而是它印刻的人生回忆。而在之前的采访中她曾提到，最令她爱不释手珍藏的首饰，是已故丈夫 Carlo Ponti 在她生下次子时送的戒指。她说：“那是三枚细戒指组叠而成的，每一枚镶嵌着细颗粒的红宝石、钻石和绿宝石。他送我的戒指有特别含义，三枚重叠组成了意大利国旗。”

巩俐

【优雅关键词】知性

近年来鲜少亮相国内时尚活动的国际影星巩俐，前不久亮相上海时装周首秀“海之韵·爱慕 2013 泳装发布会”，向来以性感身材和绝佳演技著称世界影坛的她，当天格外低调，放弃了最能展现身材的深 V 礼服，白衬衫黑长裤的搭配干练不失优雅，女王范儿十足。发布会上，40 米的纱幕上悠然游弋的鱼儿，让人仿佛置身海洋世界，而强大的 3D 效果制作，则达到了巧妙的舞美效果，让人印象深刻。

赵雅芝

【优雅关键词】温婉

一直是优雅代名词的赵雅芝多年来以健康形象和温婉气质赢得影迷喜爱，更让人羡慕的是，虽然已年过 50，但赵雅芝每次出场都依然美丽。作为代言人，赵雅芝最近现身瑞士名表 Ernest Borel 依波路全球最大旗舰店上海外滩南京东路开幕，淡黄色长裙衬托出修长身姿，格外动人。略带旗袍的设计感，不仅优雅，更将赵雅芝的古典美展现得淋漓尽致，人们不禁感叹，当年冯程程又回来了。



派克创立125周年庆典

暨派克“过去·现在·未来”书写革新125年全球巡展上海首展开幕

全球领先的书写品牌——派克于上海荣耀呈现“派克创立125周年庆典”暨派克“过去·现在·未来”书写革新125年全球巡展活动，完美演绎派克作为世界高端书写品牌的传承之旅以及发展脉络。此次展览首次完整展现125年来秉承“持续创新”的派克品牌所创造出的具有历史意义和时代影响力的代表性作品，其中不仅包括派克自1888年创立以来的经典典藏作品，也包含为125周年庆典度身定制的限量版及特别版珍品。同时，此次的派克历史展览亦是一次对人类现代书写与文化历史与创新的展示。庆典的开幕仪式上，派克创始人乔治·派克的曾孙——杰弗瑞·桑福德·派克先生和纽威集团全球CEO麦克·波克先生、纽威集团高级书与业务全球高级副总裁兼总经理弗吉尼·获康女士等品牌高层莅临现场，共同庆祝派克125年以来的传承创新与辉煌成就。

书写革新，辉煌历程

派克创始人——乔治·派克(George S.PARKER)于1888年创立了派克公司，并一直致力于以“拔萃之作，智者之选”的理念制造“更好的笔”。此次，派克选择了上海思南公



馆作为此次派克书写革新125年全球巡展的首站，首次集体呈现了派克历史上对于世界制笔行业具有革新意义的典藏之作，赞颂派克125年发展历程中的突破革新与辉煌成就，其中包括“Lucky Curve幸运曲线”、“Dnofold世纪系列”、“Quink快干墨水”等。与此同时，派克推出世纪大赏125周年限量版墨水笔，以向创始人乔治·派克先生的开创性远见及派克一百多年来独到的制笔传统致敬。

作为传承125年历史底蕴的世界高端书写品牌，派克不仅为世界制笔行业带来持续的革新成就，他还伴随着世界近代史的演变与发展谱写了125年的辉煌历程。他是经英国皇室认可的书写品牌；他是美国前任总统肯尼迪最挚爱的钢笔，并多次作为珍贵礼品赠与白宫访客；他是柯南道尔创作“福尔摩斯”的灵感之笔；他曾追随美国阿波罗15号的宇航员漫步月球；他还以派克75限量纪念笔之西班牙宝船系列开创了世界上限量笔的先河；在中国，派克更是影响并见证了重要的历史人物和事件；他是美国前总统尼克松首次访华的赠礼；他是1997香港回归主权交接仪式上的签字用笔；他更陪伴了中国现代文学史上的才女——张爱玲其一生的创作历程……

激励人心，成就卓越

文字总能激发创造性的思维并激励着人们开启新的旅程。于创立125周年庆典之际，派克邀请那些激励人心的卓越人士们分享自己的成就故事。庆典展览的开幕现场，来自不同领域的四位嘉宾分享了他们与派克之间的灵感故事：

作为享誉国内外的年轻钢琴家，陈洁现场独家呈献了一曲美妙悠扬的钢琴演奏，并讲述了自己用钢琴全新演绎中国古典音乐，就如同派克力求推动每一次突破与创新一般，共同诠释了持续的创新为经典注入了崭新的生命；谢

思宇，男装定制品牌创始人兼创意总监，讲述了派克成为了他一路以来实现设计师梦想的重要伴侣——其顺滑流畅的书写体验帮助他在设计灵感迸发之时将脑海中的构思画面完美呈现于设计稿纸之上。派克精益求精的工艺则契合了他作为高级定制服装设计师的“精致”理念，从而成为他工作与生活中的时尚伴侣；诸从瑜，知名时事记者，讲述了派克笔如何作为自己表达思想的武器，激励自己做出富有洞察力的时事新闻——“书写的过程正是我学习和独立思考的过程。作为一个时代和社会的记录者，笔尖触动着我积极投入思考中”；刘洪涛，成功的商业精英和畅销书作家，分享了自己钟情于文字这种最原始但又最激励人心的艺术表达方式——从商业笔记到旅行随笔，派克一路陪伴着他探索精彩人生、寄语美好未来。

文字礼赞，寄语未来

言语或许能被口口相传，而留下的文字却能跨越时空的界限，在与过去未来的对话间启发灵感，启迪人生智慧。125年来，派克始终鼓励人们表达那些忠于内心而不受外界约束的想法。有时候，仅仅几笔文字就能把握住那些改变生活的想法和理念。这些文字所拥有着动人的力量，启发和激励着我们所有人。对于那些鼓舞人心的领袖和个人，派克已经成为了他们表现自我的至高象征和至臻方式。

派克125周年庆典不仅是为了纪念这一具有里程碑意义的时刻，更是一场对文字的礼赞。为此，派克在此次125周年庆典上特别举



办了“写给未来的寄语”活动，并为此特别制定了一款“时光胶囊”装置，以此鼓励人们寄语未来，共同体味文字作为最激励人心的表达方式对于我们的人生产生了深远影响。庆典现场，杰弗瑞·桑福德·派克先生与四位特别嘉宾一同书写了对未来的寄语及对展览的参观感受，正式拉开活动的序幕。来自世界各地的参与者将提交各自“对未来的寄语”，而经过筛选之后的寄语将被置于“时间胶囊”之中。25年后，“时间胶囊”将被再次打开（届时正是2038年派克150周年庆典），邀请未来的一代人分享与传递。

125年来，作为全球领先的高端书写品牌，派克始终相信文字在人类发展过程中的重要意义，力求以不断的开拓创新为人们创造高端精致的书写工具，为追求卓越的人们带来尊贵非凡的书写体验。



获取更多专柜信息
请登陆派克官方网站
www.parkerpen.com
或直接扫描二维码